

## Beszámoló (2021.)

### A Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei TESZ Felügyelőbizottság

A Felügyelő Bizottság a huzamosan fennálló járvány helyzet miatt a 2021. évben nem végzett negyedévente személyes Felügyelő Bizottsági ellenőrzést, de az év folyamán, az ügyintézővel folytatott telefonos konzultációban tájékoztatást kértem a Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezete gazdálkodásáról és ügyviteli működéséről. Az év végén, 2021. december 17-én tartott FB ellenőrzés során a Bizottság az alábbiakat állapította meg:

Cseri Erika, könyvelő a TESZ-szel kötött szerződés szerint, a kamarai elvárásoknak megfelelően végzi a könyvelést (a kamara belső szabályaira tekintettel kettős könyvelést alkalmazva). Megfelelően alkalmazza az egységes számlakeretet és számlarendet, valamint a központilag kidolgozott számviteli politikát, értékelési szabályzatot és pénzkezelési szabályzatot.

A könyvelő, a könyvvizsgálóval történt egyeztetést követően, elkészítette a Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezete éves pénzügyi beszámolóját és a TESZ megküldte az Országos Hivatal felé a költségvetés összeállításához szükséges előző évi pénzügyi adatokat.

Az etikai eljárások kapcsán felmerülő kiadások (pl. posta költség) elszámolása a könyvelésben az etikai költséggyűjtő munkaszám alkalmazásával történik.

A házipénztár ellenőrzése során megállapítást nyert, hogy a beszerzések esetén minden esetben figyelemmel voltak a számlával való igazolásra és a kifizetési utalványozások megtörténte. A havi pénzforgalom általában nem haladja meg a 200.000,- Ft összeget. A készpénzállomány megegyezik, a házipénztár könyvelt állományával.

Az új tagok felvétele a kamarába, illetve a tag kérésére kiléptetése a kamarából előírászerűen, rövid határidővel, sommás eljárásban történik. A kamarai tagdíjak a TESZ-nél befizetésre kerültek, tagdíjhátralék miatt nem kellett megszüntetni kamarai tagságot.

A „Segítve Segítség” Orvosi Kamarai Alapítvány által, a javaslatok alapján a rászoruló kollégák, illetve családjuk részére, támogatásként kiutalt pénzügyi összegek számlával igazoltak, illetve a kuratórium dokumentált döntése alapján kerültek kifizetésre.

A szakdolgozók kimagasló munkájuk elismeréseként alapított „Tisztelet a szakdolgozóknak” díjak kiosztása, mely egy elismerő oklevél és pénzjutalom átadásából állt, a járványügyi szabályozások betartásával, rendben zajlott és annak pénzügyi dokumentációja is szabályos.

A tagszolgáltatási keretösszeg a szabályzatban meghatározott területeken került felhasználásra. Többek között továbbképzés támogatására, szakdolgozók kitüntetésére, a tagok körében végzett online kiégés felmérésre. Ez utóbbi projektben közreműködő személyek megbízási szerződéssel végezték munkájukat.

A Magyar Orvosi Kamara Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezete gazdálkodását megvizsgálva a felügyelő bizottság megállapította, hogy a 2021. évben a TESZ gazdálkodása, könyvelése és ügyviteli működése megfelelő, az előírások szerint működik.

Sopron, 2022. január 20.

Dr. Lajhtner Miklós s.k.  
Felügyelő Bizottság elnöke